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PROGRAMME DES 
RENCONTRE
S
 « AUTOUR DE LA TERRE » A 
 
LA MANUFACTURE DE TERRES CUITES DE 
ST SAMSON LA POTERIE DANS LE CADRE DE « L’OISE VERTE ET BLEUE » LE DIMANCHE 1
ER
 JUIN 2014
) 
UNE JOURNEE OU LA TERRE SERA  DANS TOUS SES ETATS !
Terre cuite :
Marché aux potiers et exposition vente : rassemblement de tous les acteurs des arts de la terre et du feu, potiers du Pays de Bray, terres vernissées, grès, faience, porcelaine, céramistes créateurs, décorateurs, poteries anciennes….
Démonstrations et ateliers : les gestes du métier
 Tournage, modelage, pressage d’argile….
Visite découverte de la Manufacture de terres cuites de St Samson la Poterie de 1836,Labelisée Entreprise du Patrimoine Vivant et inscrite à l’Inventaire des Métiers d’Art Rares de France, présentation du cycle de la terre, les fours  d’époque  (intermittents à flamme renversée), la forge remise en activité pour l’occasion, le moteur Duvant de 1940 à huiles lourdes ,toujours opérationnel…
Terre crue : 
Atelier torchis : fabrication et pose 
Exposition  des Maisons Paysannes de l’Oise sur  l’architecture rurale  mettant en avant l’omniprésence du matériau terre dans l’habitat traditionnel Picard
Conférence d’un  spécialiste de la terre crue (architecte DPLG) : «constructions en terre crue dans le monde, hier et aujourd’hui »
La terre crue matériau d’avenir : présentation des enduits à la terre et démonstration de pose d’enduits intérieurs de finition.
Terre nature :
Atelier de sensibilisation au respect de l’environnement par l’association Corrélation : la terre matière vivante, le jardin naturel, le tri des déchets, le compostage, l’agro-écologie…
Randonnée équestre depuis la Maison Familiale et rurale de Songeons  à St Samson avec démonstration de maréchalerie. 
Terre nourricière :
Mise en avant des acteurs locaux et des circuits courts avec des AMAP
Stands de producteurs locaux : dégustation vente  de fromages, cidre, légumes et autres produits fermiers issus de notre terroir de Picardie Verte 
Restauration sur place : organisation par le comité des fêtes de St Samson
Si  vous souhaitez participer à cet évènement en tant qu’exposant ou/et  proposer une animation nous vous invitons à remplir le bulletin d’inscription ci-joint  et à  le retourner à Carrelages de St Samson 4 rue de la Briqueterie St Samson la Poterie 60220. Entrée libre et gratuite pour tous. (Exposants et visiteurs)
 Sachez enfin  que  nous sommes à votre écoute pour toute idée, information ou suggestion que vous auriez à nous communiquer  pour enrichir le programme de  cette manifestation et contribuer à son succès.
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4.rue de la Briqueterie - 60220 Saint Samson la Poterie
tél. 03 44 82 4022 - www.carrelages-de-st-samson.com







